

Závěrečná zpráva
grantu č. 8932300N301 za rok 2023
podpořeného z prostředků Fondu studentských projektů

Řešitel projektu: Kateřina Pilná
Název projektu: Akce Prvák
Výše poskytnutého grantu: 17 000 Kč
Čerpání grantu: 11 942 Kč
Celkové náklady na akci: 42 560 Kč
Počet účastníků: 220

Zhodnocení dosažených výsledků:

Akce Prvák, která se konala dne 4. října 2023 v areálu kolejí Podolí, byla akcí připravenou jak pro nově příchozí tak stávající studenty ČVUT bydlících na kolejí Podolí. Cílem této akce bylo nejenom seznamování mezi účastníky, ale také seznámení s fungováním kolejního života a představením kolejního klubu Pod-O-Lee, který hraje klíčovou roli při organizaci událostí v areálu. První část večera probíhala v bývalé Podolské menze, kde byla připravena prezentace o kolejních službách a místnostech, které mohou studenti využívat. Seznamovací hry přispěly k uvolnění atmosféry a vytvoření zábavné složky akce. Stánek klubu nabídl možnost zapojení do různých aktivit a členové klubu byli k dispozici k zodpovězení otázek a poskytnutí bližších informací.

V rámci občerstvení akce byla nabídka piva a limonády zdarma. Po prezentaci a seznamovací části měli účastníci možnost projít klubovými místnostmi. Každý student obdržel kartičku s mapou, která mu umožnila prozkoumat různé prostory, které mohou využívat během svého pobytu na kolejích. Tato část akce představovala praktický a interaktivní způsob, jak se blíže seznámit s možnostmi, které kolejní kluby nabízejí.

Celkově byla Akce Prvák úspěšným a dovedně organizovaným projektem, který pomohl novým studentům lépe porozumět kolejí a začlenit se do kolektivu. Interaktivní průzkum klubových prostor přispěly k vytvoření přátelské atmosféry a zanechaly trvalý dojem na účastnících se prvácích.

Financování potisku triček a papírových průvodců pro akci bylo zajištěno pomocí grantu Fondu Studentských projektů (FSP). Dále byla akce finančně zaštitěna klubem Pod-O-Lee.

Akce prvák byla celkově velmi úspěšná.

Povinné přílohy vyúčtování:

- propagační materiály akce 4. 10. 2023

V Praze dne 10.1.2024



Kateřina Pilná

Příloha č.1 – Dokumentace k informování veřejnosti o finančním spolupodílení na plakátech

AKCE PRVÁK

4.10.2023 od 20:00

Menza Podolí



